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Pa3BuTMe no3HaBaTeNbHOrO MHTEpeca y4daluxcsi, pacluMpeHue 3HaHWW Mo
npegMeTy U BOCMUTaAHWE  CTPEMIIeHWss K  UMX  HenpepbiBHOMY
COBEPLLUEHCTBOBAHUIO, (DOPMMPOBAHUE YyBCTBA COMUAAPHOCTU U 3[0POBOro
conepHuYyecTBa.

OTO UHTEeNNeKTyarnbHas urpa, B KOTOPOW y4acTBYIOT 3 KOMaHAbl UFPOKOB.
KanuTtaHbl KomaHa BblbupatoT cebe Ha3BaHWe criydanHbiM 06pa3om 13
3apaHee npeanoXeHHbIX opraHM3aTopamMn. B kaxxgon komaHae no 8 urpokos
( 2 y4eHuka oT napannenmu ).

KomaHzabl 3aHMMaloT MecTa 3a CTofiamMu CoO CBOMMW Ha3BaHUSAMM.

>Kiopu urpbl popmmpyeTca Ha mecTe. B cocTaBs xtopu BXOOAT npenogasartenm
MaTeMaTMKN Y4aCTBYHOLLMX LLUKOS.

Xoao meponpusaTus

Beaywmn: 31paBcTByiiTe, yBaKacMble YYaCTHUKH M TOCTH HAIIETO MEPOTIPUSTHS.
CeronHsa Mbl cOOpaJINCh HA MATEMAaTUYECKH KOHKYpC. MBI TocTapaeMcst 10Ka3aTh,
YTO MaTeMAaTUKy He 3ps HA3bIBAIOT «LAPHIIEH HAYK», UTO €i OOJIbIlIe YeM Kakoi-mudo
JPYroii HayKe CBOMCTBEHHBI KpacoTa, TApMOHHS, U3AIIECTBO, TOYHOCTD.

O, maTemaTuka!

Hauaino Bcex Hauai,

ThI KJ1a1€3b 3HAHUN COKPOBEHHBIX
N naxce 60r, 94TO 3TOT MUpP CO3/1all,
bb11 MaTeMaTHK, HECOMHEHHO.

OH Mupa paccuuTai nyTH,
["apMonuto 3emiu u HeOa,

W TpaekTOpuIO CBETHUII,

U cxopocTs npopacTtanus xjieoa,
N cxkopocTh NMpOABUKEHbBS CBETA,

W B Hammx BCEX 3€MHBIX JAenax,
PonHas nepxurcs nuanera

He Ha meTprueckux Kurax,

A MaTreMaTHKHu B TOMax.

UT0oO0BI CIOPWIIOCH HYKHOE JIEIO,
UToOHBI B )KM3HU HE 3HATH HEYAa,
MBI B 10XO/1 OTIPaBISIEMCSI CMETIO
B mup 3arafox v CIIOXKHBIX 3a7a4.

[Mpexae yem Mbl NepeniemM K Urpe, AaBanTte NONpPUBETCTBYEM Ha HaLlen
cueHe ydeHuuy 6 b knacca - TneHyesy [JaaHy ( noet necHo). lNocne
MCNOJSTHEHNA NECHWN Ha CLIEHY npurnawaeTcsa komaHaa 6 B knacca ¢
LLUYTOYHbIMW CLLEHKaMMW.



[MpencTasnso BaM UIPOKOB:

1 komaHaa - "KoHcTaHTa",

2 kOMaHga - "®opmyna Ycnexa",
3 KomaHaa - "Yucnosble reHnn".

Bce y4acTHUKM NpeacTaBneHbl, a Tenepb A No3HakoMmIo Bac ¢ xopu. Cyaar
Hallle COpeBHOBaHWe :

MNMpaBuna urpobil:

Nrpa coctount 13 4 TypoB

- 3a Kaxxabl NpaBUbHbIN OTBET KOMaHAa NosiydaeT CMannuku.

- Ha peleHne 3agad gaetca onpegeneHHoe BpeMS.

- bonenbwukn n 3puTenn, garowme Nogckaskn, yaansawTcs U3 3ana.

A Tenepb HavnHaem Hawy urpy! Yaaum scem komaHgam!

B nepBom Type y4aCTHUKM OOMMKHbI pelwnTb 5 3agad 3a 5 MuHyT. 3a
KaXObl BEPHbIA OTBET KOMaHAa rnosny4yaet rno 1 cMannuky. Bbl OMXKHbI
HabpaTb KaKk MOXHO BonbLle cMannukoB Ansa 4 Typa.

[MomMoOLLHKUKKW, pasganTe, noXxanyucra, 3agaHue Ha nepBbIn Typ U
3adpukcupynTe Bpems.

( nocne Toro Kak npoLwsno 5 MMH cobuparoTcs NUCTbI C OTBETaAMU U
OTAalTCs AN NPOBEPKM XKIOpK )

Bo BTOpOM Type y4acTHUKM JOMKHbI pewwnTb S 3agad 3a 10 MuHyT. 3a
KaXKObl BEPHbIN OTBET KOMaHAa nosnyyaeT no 2 cMansivka.

( paspaetca 3agaHue Ha 2 Typ 1 no ncrtedeHmm 10 muH cobupatotcs
OTBETHI )
B 3 Type y4acTHUKKM OOSMKHbI pewnTb 3 3aga4m 3a 10 MUHYT. 3a KaxgbIu

BEPHbIA OTBET KOMaHAa nosy4aet rno 4 cmannuka.

3aTtem cmannuku, HabpaHHble KOMaH4aMU MEHSOTCA Ha naanbl 4na 4 Typa
1 na3n = 3 cmannuka.



B 4 Type komaHabl cobupatoT nasn ¢ 4eBM3OM Urpbl. BeirpblBaeT Ta
KoMaHga, kotopasi bbicTpee cobepeT nasn n cchopmynmpyeTt OeBU3 HaLLEN
Urpbl.

[Moka topu noaBoANT UTOrM npurnawaem Ha cueHy Mokosa Agmupa un
LLlaBaeBa Tembynara ( urpatot Ha bapabaHax ).
3aTem ncnonHgaeT necHo TneHyesa [asHa.

MpenocTaBnsiem CrnoBo XpW AN ornaweHns nodbeguTens n Npu3epos.

Harpaxpgatotca komaHgbl gunnomamu 1,111 ctenenen.



lNMpunoxeHune
( Ans xwopn )

1 Typ

3ajaua 1.

[14Th 3eMJIEKONOB 3a 5 YaCOB BBIKAIBIBAIOT 5 METPOB KaHaBbl. CKOJIBKO
3emyiekonoB BeIKoMaoT 100 meTpoB kaHaBkl 3a 100 yacos?

OTBeT. 5 3eMJIEKOIIOB.

3agaua 2.

Ha cknage ObUI0 5 HUCTEpH ¢ TOproYuM, Mo 6 T B KaxaoM. M3 1ByX nucTepH
roprouee Bbia. CKOJBKO HUCTEPH OCTaNnoch?

OTtser: 5 HucTepH.

3anaua 3.

CKOJBKO TpaHel UMEET MIECTUTPAHHBIN KapaHalll, KOTOPBIN €le HU pa3y He
3aTauynuBaIn?

OTBert: 8 rpaneii — 6 O6oJblIKE TPAaHU U 2 TOPIIEBHIC.

3ajaua 4.

Kaxoii 3nak moctaButh Mexay 0 u 1, 4T00BI OBLIO TIOTy4EeHO YKCIIO O60sbIIe 0, HO
MeHblie 17

OTBeT: 3an4Ty10.

3ajaua 5.

banka ¢ menom Becut 500 rpammoB. Ta xe 6anka ¢ kepocuHoM Becut 350
rpammoB. Kepocun nerye mena B 2 pa3a. CKOJIbKO BeCHUT ITycTasi OaHka?

Oteet: Ilycras 6anka Becut 200 rpaMMOB.

2 TYyp



3ajaaua 1.

Hanummre o nmopsiaky aessats mudp: 123456789.

He menss mopsiaka mudp, BCTABUTh MEKy HUMH 3HAKH TUTIOC U MUHYC TaKUM
o0Opa3oM, 9TOOBI B pe3yibTaTe MOIydnaoch poBHO 1007

OtBer:123-45-67 + 89 = 100.

3ajaua 2.

B Bamem PACIIOPAIKCHUU IIATh IBOCK H JIFOOBIC 3HAKW MaTeMaTHYSCKHUX onepaunﬁ.
BrI JOJDKHBI C IIOMOIIBIO TOJIBKO 3TOI'O HI/I(prBOI“O MaTcpuaiia, UCITIOJIb3Ys €TI0

MOJIHOCTBIO U ITPUMEHSISI 3HAKU MaTEMaTUYECKUX ONEpaluid, BBIPA3UTh uncia 15,
11, 12321.

OtBer.

(2 + 2)%-2/2 = 15;

(2%2)2- 2/2= 15;

222 - 212 = 15; 22/2 + 2*2=15;
222 +22=15; 22/2+2+2=15;
22/2 + 2-2 =11;

(222/2)%= 1112= 12321.

3anaua 3.

Bbl, KOHEUHO, 3HAETE, UTO MATHIO TPOMKAMU U 3HAKAMH MAaTE€MaTUYECKHUX
omnepanuii MoHO 3anucath yuciao 100:

33-3 + 3/3 = 100. Ho MoxHO 711 3anucath MAThI0 Tporkamu gucio 10?
Ortser.

33/3 - 3/3=10;

(3*3*3 + 3)/3=10;

333 + 3/3 = 10.

3amaua 4. YetslppMs TpOHKaMU.

OdeHb JIerKO BBIPa3UTh YETHIPbMSI TporKkamMu yucio 12: 12 =3 +3 +3 + 3.



[TonpoOyiiTe Tereps caMu OTBICKATh CIIOCOOBI, KaK COCTaBUTh M3 YETHIPEX TPOCK
yucna 1,2,3,4,5,6,15u 18.

OTtBerT.
1 =33/33;
2=3/3+3/3;

3=(3+3+3)/3;

4 =(3*3 + 3)/3;

5= (3+3)/3+3;

6 = (3 +3)*3/3:

15 = (3 + 3) + (3*3);
18 = (3*3) + (3*3).

3agaua 5. Onenbke Kynuiau TeTpajib. OHa pelniia IpOHyMEPOBATh CTPAHULIBI U
Hayvana c nepBoil. Eif npunutocs HanucaTth 39 nudp. CKOIBKO K€ CTpaHUIL
npornymepoBana Ous?

OTtBer.

24 cTpaHMUIIBI.

3 1Yp

3 Typ

3apaua 1. B 5-oii rpynme geTckoro caaa Ha 6atapee coxHyT 40 Bapexek. B 6-oit
rpynne Ha 1/5 menblue aereid, yem B 5-oi. CKoJIbKO feTeit B 6-if rpymie?

Pemenue. 40/2=20 nereii B msITOM IpyIIIE.
20/5-4--310 1/5-51 OT meTeH MATOU TPYIIIILI.
20-4=16-- K0JIMYECTBO JECTEH B IIECCTOM TpyIIIe.
Otser: 16 nerei.

3apaua 2. Mama u [lama uayT HaBCTpedy M KUJAIOT APYT Ipyry mMsd. Maira
uaET co ckopocthio 200 maros/vac, a [lama-- 50 maros/dac. Paccrosinue Mmexay
Humu 10 maros. Msuuk neraet co ckopoctbio 400 neTckux maros B yac. B



HOCJIC,IIHI/Iﬁ MOMCHT MAYHUK OTCKOYMJI B KYCTEI U ACBOYKHU BCTPCTUIIUCE. Ckonbko
ACTCKHUX IIAaroB IPOJICTCII M1y ?

Pemenue. [To popmyne S=V/t HaxoauM BpeMsi, KOTOpOE UTPAJIH ICTH,
MPEeABAPUTENHLHO CIOXKUB UX cKopocTH. [lomyuaem:

10/(200+50) = 10/250

Bpewms urpsl nomyuuinocs 0,04 gaca.

3HauyuT U MsauuK Jietan Bcero 0,04 yaca. 31ech HaM HE BaXKHO, CKOJIBKO pa3 OH
nposeten oT Mamm k Jame u oOpaTtHo. ['1aBHOE, 9YTO MBI 3HaEM BpeMs €T0
JNBUKEHUA. Tenepb MOKHO y3HaTh pacCTOSIHUE, KOTOPOE MPOJIETEN MIYUK,
KOTOpO€E B JAHHOW 3a/1aue U3MepSAETCA B IETCKUX IIarax.

0,04x400=16 maros. OtBet: Msauuk nposeren 16 JeTCKUX 1Iaros.

3agaua 3. Cpete Mama jana AeHeT Ha 3 MOpOKeHHBIX. /[eBouka kymuia Ha 1/3
ATUX JICHET MUPOXKHOE, a TOTOM Ha 1/3 ocTaBmIUXCS MUPOKOK. OCTAIbHBIC ICHBIU
Cgera notpatuia Ha 4 xBadku. CKOJIBKO CTOUT OJTHO MOPOKEHHOE, €CJIY 1IeHa
*Bauku 10 pyosieit?

Penienue.

YeTtsipe xkBauku ctosT 10*4=40 py06eit, uto cocTaBisieT 2/3 OT ACHET 10 MOKYIKH
MUAPOXKKA. 3HAYUT, 10 TOro, Kak CBeTa Kynuia MUpOoKOK, y He€ ocTaBasioch 60
pyOnei, a ato 2/3 e€ ucxoausix aeHer. [loatomy, y CBeTsl n3HadaibHO 06110 90
pyoueii. 90 pyoiet cTosT 3 MOpOXKEHBIX. 3HAYUT 0J1HO-- 30 pyOIIeH.

MOXHO pelInTh 3Ty 3a/1a4y KOpoUe, I0raJaBIIuCh, YTO MOPOKEHHOE U MTUPOKHOE
B OJJHOM LICHE.

4 Typ

Hesu3z Urper : "Apudmerrka - napuia MmareMaTuku"



3ajaaua 1.

[14Th 3eMJIEKOTIOB 32 5 YaCOB BBIKAMBIBAIOT 5 METPOB KaHaBbl. CKOIBKO
3emiiekonoB BeikoMaoT 100 meTpoB kaHaBel 3a 100 yacos?

OtBert:

3ajaua 2.

Ha ckmane ObLI0 5 MUCTEPH ¢ TOPIOYUM, 10 6 T B Kaxa0M. M3 IByX IUCTEpH
roptoyee Bbiganu. CKOJBKO [UCTEPH OCTAIOCH?

OT1BeT:

3anaua 3.

CKOJIBKO TpaHEeN UMEET IECTUTPAHHBIN KapaHalll, KOTOPBIX €Ie HUA pa3y He
3aTaynBaIn’?

OTBeTt:

3anaua 4.

Kaxoii 3nak moctaButh Mexay 0 u 1, 4T00bI ObLIO TIOTy4EeHO YKCcIio OoJbIe 0, HO
MeHble 17

OTtBeT:

3anaua S. banka ¢ megom Becut 500 rpammoB. Ta xe OaHKa ¢ KEPOCUHOM BECHUT
350 rpammoB. Kepocus nerde mena B 2 paza. CKOJIbKO BECUT ycTasi 0aHka?

OrtBeT:



3agaya 1. Hanumure o nopsaky aeBath nudp: 123456789.
He menss nopsiaka nuudp, BCTaBUTh MEXKIy HUMH 3HAKU ITIOC U MUHYC TaKUM
o0Opa3oM, 9TOOBI B pe3yibTaTe MOIydnaoch poBHO 1007

123456 7 8 9=100.

3agaua 2. B BameM pacnopsKE€HUU IATh JBOEK U JIHO0ObIE 3HAKU
MaTEMaTHUYECKUX Olepanuid. Bbl T0IKHBI ¢ HTOMOIIBIO TOJIBKO 3TOT0 LHU(POBOTO
MaTepuasa, UCIO0JIb3Ys €ro MOJHOCThIO U MPUMEHSIS 3HAKU MaTEMATUYECKUX
omnepanuii, Beipasuth uncia 11, 15, 12321.

2 22 2 2=11

2 2 2 2 2=15
2 2 2 2 2=12321.

3ajaua 3. Bbl, KOHEYHO, 3HAETE, YTO IMATHIO TPOWKAMH U 3HAKAMU
MaTEeMaTHYECKHX OIepaluii MOKHO 3amucarh uucio 100: 33-3 + 3/3 = 100.
Ho MoHO 51 3anucaTh nAThi0 TpoKaMu 4ynucio 10?

3 3 3 3 3=10;

3agaya 4. OyeHb JErKo BBIPa3UTh YETHIPEMs TPOMKaMU YUCio 12:
12=3 +3 + 3 + 3. IlonpoOyiiTe Tenepb caMu OTHICKaTh CIOCOOBI, KAK COCTABUTh
13 YeThIpeX Tpoek uucna 1, 2,3,4, 5,6, 15 u 18.

3 33 3=1 3 33 3=2
3 33 3=3 3 33 3=4
333 3=5 333 3=6
3 3 3 3=15 3 33 3=18

3amauya 5. Onenbke kynuiau Terpags. OHa penmia IpOHYMEpPOBATh CTPAHUIIBI U
Havauna ¢ nepBoil. Eii mpunutocs Hanucath 39 mudp. CKOIBKO ke CTpaHuIl
nponymepoBana Ouns?

Otser:




3 1yp

3amauya 1. B 5-oif rpynne getckoro cajaa Ha 6atapee coxHyT 40 Bapexek. B 6-oit
rpytire Ha 1/5 MeHbIe nere, uem B 5-oi. CKOJIBKO JeTel B 6-i rpyrme?

Pemenmne:

3amaya 2. Mama u Jlama uayT HaBCTpedy U KUAAIOT ApYyT ApYyry msd. Mamma unér
co ckopocTthio 200 maros/4ac, a Jlama-- 50 maros/dac. PaccTosiHue Mex 1y HUMH
10 maroB. Msiuuk netaet co ckopocThio 400 meTckux maroB B yac. B mocneanuii
MOMEHT MSTYMK OTCKOUYMJI B KYCThI U IEBOUKH BCTPETUIUCH. CKOJIBKO JIETCKUX
1I1aroB MpoJIeTen M4 ?

Pemenmne:

3amauya 3. CBere Mama jana JieHer Ha 3 MOpOXeHHbIX. J[eBouka kynuia Ha 1/3
ATUX JICHET MUPOXKHOE, a TOTOM Ha 1/3 ocTaBmIUXCA MUPOKOK. OCTAIbHBIC IEHBIU
Cgera notpatuia Ha 4 xBadku. CKOJIbKO CTOUT OJTHO MOPOXKEHHOE, €CJIY 1IeHa
*Bauku 10 pyoseit?

Pemenmne:



1 KomaHpa
wKona Ne

2 KOMaHAA
wkKona Ne

3 KOMaHAA
wKona Ne

11yp

1 3apaua

2 3apava

3 3apaua

4 3apava

5 3apava

2 1yp

1 3apaua

2 33pa4a

3 3apaua

4 3apava

5 3apaua

31yp

1 3apaua

2 33pa4a

3 3apava

4 1yp

UToro




